

会聚良缘 情定军营

我市举行军地青年联谊活动

本报讯(记者 弓凤飞)8月22日上午,“会聚良缘 情定军营”军地青年联谊活动在市军休二所举行,活动为军地适龄青年搭建了相识、相知的交流平台。来自部队的优秀官兵与我市机关、企事业单位的156名单身男女青年参加。

活动在轻松愉快的氛围中拉开序幕。市总工会、市退役军人事务局、山西省爱国拥军促进会的领导发表了热情洋溢的致辞,强调了军民团结的重

要性,并对参与活动的青年们表达了良好的祝愿。随后,通过一系列精心设计的互动游戏,男女嘉宾在欢声笑语中逐渐敞开心扉,展示自我,加深对彼此的了解,增进了友谊。在大家的见证和祝福下,现场有21对男女嘉宾牵手成功。活动中,还有许多单身青年互加微信好友,表达出继续沟通交往的意愿。“活动为我结识同龄人提供了一个很好的平台,希望通过更多接触和了解,我能找到心仪的另一半。”

参加活动的徐先生说。多名军地青年均表示:“非常感谢党和政府的关怀,非常有幸参加这次活动,今后我会将这份感动转化为行动,在工作中走在前干在前,更好地参与书写军民团结、共创辉煌的新篇章。”

此次联谊活动的开展,不仅为军地适龄男女青年架起沟通交流的桥梁,更是深化落实新形势下双拥工作的一次生动实践。市总工会和市退役军人事务局还将继续发挥桥梁纽带作

用,举办形式多样的军地青年婚恋服务活动,发扬“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统,进一步巩固军民鱼水情谊。

活动由市总工会与市退役军人事务局联合主办,小店区总工会、山西省爱国拥军促进会承办,市军休二所、市婚姻家庭建设协会、部分驻市部队协办。

双拥共建



8月21日,孩子们在太山龙泉寺水池边嬉戏,享受假期快乐。

王昕 郭苑甫
摄影报道

社区暑期课结业 孩子致谢志愿者

本报讯(记者 韩睿 通讯员 王星月)开学在即,经园路一社区近两个月的暑期课也画上圆满句号。8月22日上午,社区举行了一场温馨的暑期课闭幕仪式,孩子们用他们最真挚的情感,向暑期默默陪伴的教师志愿者表示感谢。

进入暑假以来,来自迎泽区第一实验小学、八一小学、伞儿树小学、小东门小学的12名教师志愿者,每周四下午轮流赶到经园路社区,为辖区30多名小学生进行义务

教学服务,课程覆盖兴趣阅读、美术、音乐、体育、安全教育、心理健康教育等。参与旁听的几位家长告诉记者,这些授课教师们十分认真负责,不但课堂上带领孩子们分析要点知识,课下还带着孩子们去公园、图书馆、国防教育基地游览和参观学习。“他们的暖心服务,不但有效解决了家长带娃难、看护难的问题,而且让孩子们度过了一个充实、快乐、有意义的假期。”家长们纷纷表示。

在暑期课闭幕仪式上,有的孩子朗诵了自己创作的诗歌,有的孩子亲手制作了感谢卡,有的孩子则通过表演节目表达了对老师的感谢。迎泽区第一实验小学语文老师侯俊仙说,利用休息时间开展志愿服务,既帮助了孩子,也快乐了自己,一举两得,很有意义!

志愿服务

外地旅游丢手机 好心店主帮寄回

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)暑假,市民陈女士去天津旅游,一时大意,遗失了手机。8月22日上午,她收到一件从天津寄来的快递,里面装着那部手机。原来,她在饭店用餐后,忘拿手机,店主发现后无偿寄回。

时间回到8月19日,家住西华苑三期的陈女士结束天津行程,准备带娃返回太原。出发前,一家人找了个饭店简单吃了早饭,随即匆匆赶往天津西站。车开后,陈女士忽然发现,手机不见了。她回想极可能落在了饭店。可是,这时已无法赶过去。

她用丈夫的手机,连续拨打,可始终无人接听。她无奈地和家人说:“手机肯定找不回来了。”没想到,半个小时后,丈夫的手机响了,是饭店店主打来的。对方说,收拾餐桌时,发现桌角有一部手机。他将手机放到前台,可一直没有顾客来取。手机没设密码,店主看到有好几个未接电话,就顺手回拨过来。

核实清楚后,店主问了陈女士在太原的地址,说会把手机寄回来。“手机微信里绑定了各类银行卡,真的丢了,挂失补办也麻烦!没想到,遇到了好心人。”看到手机失而复得,陈女士非常高兴,在电话里向店主连连道谢。

诚信建设

锦绣太原
共创文明城市
同享幸福生活

